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ІТ-ТЕХНОЛОГІЇ В МІЖНАРОДНИХ ФІНАНСАХ 

 

Інтеграційні процеси у світове господарство України потребують 

стабілізації економічної ситуації. Основним стратегічним напрямом є 

цифровізація економіки. Так, на сучасних етапах розвитку економічних 

відносин щодо зростання конкурентоспроможності підприємств постає 

необхідність забезпечення діджиталізації та цифровізації.  

Процес діджиталізації є актуальним напрямом який розширює 

інформаційний простір, а від так інноваційний розвиток підприємств при 

прийнятті управлінських рішень, що забезпечить нарощення конкурентних 

переваг на фінансовому ринку [1].  

Цифровізація сучасного економічного простору України продовжує 

активно розвиватись, так з затвердженням Концепції розвитку цифрової 

економіки та суспільства України на 2018-2020 роки [2], схвалено Концепцію 

розвитку цифрових компетентностей та затверджено план заходів з її реалізації 

до 2025 року [3]. Розвиток цифрових технологій забезпечує збільшення 

можливостей широкого впровадження інноваційних технологій у бізнес-

процеси та підвищення фінансового контролю над ними. 

Саме цифровізація являє собою процес поширення цифрових технологій 

в усіх сферах господарювання, що обумовить зростання фінансових інновацій у 

фінансовій сфері. Цифрова трансформація підприємства, як перехід до 

інтелектуальних цифрових технологій, посідає перше місце при організації 

бізнес моделей.  

Перехід підприємств до цифрових технологій ведення бізнесу дозволить 

керувати , контролювати, розширить можливості просуванню бізнес проектів в 

реальному часі. Розширення інвестиційного та інноваційного розвитку, на 

сучасних підприємствах, потребує впровадженню у практичну діяльність  



ІТ-новацій, таких як: ІТ-продукти, ІТ-послуги, ІТ-консультації, ІТ-консалтинг, 

та інші інформаційні технології.  

Активне використання ІТ-технологій дозволить українським 

підприємствам здешевлення інвестицій, просуванню та розширенню діяльності 

на міжнародних ринках. Перевагами від використання ІТ-технологій є: 

контроль за всіма фінансовими операціями; регулювання та розширення бізнес 

процесів; моніторинг; конкуренція та зменшення ролі посередників; скорочення 

часу на операції; зниження ризиків як внутрішніх та і зовнішніх. 

Збройна агресія Росії проти українського народу, спричинила 

трансформаційні процеси у економічних, політичних та соціальних сферах. 

Саме підтримка Міжнародного валютного фонду, Групи Світового банку щодо 

надання додаткової фінансової допомоги Україні для підтримки бюджету, 

платіжного балансу, систем охорони здоров'я та освіти відіграє важливу роль 

для фінансування й пом’якшення негативних  наслідків війни, сприятиме 

швидкому залученню до фінансової підтримки інших партнерів [4]. 

Отже, цифрові трансформаційні процеси в економіці зумовлюють 

необхідність впровадження нових ІТ-технологій, що відкриває нові можливості 

фінансових взаємозв’язків, акумулювання та перерозподіл фінансово-

кредитних потоків у світовій фінансовій системі.  
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